



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL Nº 93/2023

Processo nº 23086.000125/2023-37

EDITAL n.º 93, DE 28 de setembro de 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 50, DE 18 DE JULHO DE 2023

No edital de n.º 50, de 18 de julho de 2023, de Abertura de Concurso Público para Professor do Magistério Superior, Publicado no DOU de 20 de julho de 2023, Seção 3, páginas 88-89, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

Área do Conhecimento/Subárea/Especialidade	Requisitos/Titulação	Regime Trabalho	Lotação	Vaga(S)
Bioquímica e Zootecnia/Nutrição e Alimentação Animal/Exigências Nutricionais dos Animais e Avaliação de Alimentos para Animais.	Graduação em ZOOTECNIA ou MEDICINA VETERINÁRIA, Mestrado em: ZOOTECNIA ou PRODUÇÃO ANIMAL ou CIÊNCIA ANIMAL, e Doutorado em: ZOOTECNIA ou PRODUÇÃO ANIMAL ou CIÊNCIA ANIMAL.	40h com Dedicção Exclusiva (DE)	Campus JK em Diamantina	01

Leia-se:

Área do Conhecimento/Subárea/Especialidade	Requisitos/Titulação	Regime Trabalho	Lotação	Vaga(S)
Bioquímica e Zootecnia/Nutrição e Alimentação Animal/Exigências Nutricionais dos Animais e Avaliação de Alimentos para Animais	Graduação em ZOOTECNIA ou MEDICINA VETERINÁRIA, Mestrado em: ZOOTECNIA ou PRODUÇÃO ANIMAL ou CIÊNCIA ANIMAL, e Doutorado em: ZOOTECNIA ou PRODUÇÃO ANIMAL ou CIÊNCIA ANIMAL ou BIOCOMBUSTÍVEIS.	40h com Dedicção Exclusiva (DE)	Campus JK em Diamantina	01

FLAVIANA TAVARES VIEIRA
Vice-Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Flaviana Tavares Vieira, Vice-Reitora**, em 28/09/2023, às 17:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1208025** e o código CRC **73C2C414**.

Referência: Processo nº 23086.000125/2023-37

SEI nº 1208025